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Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisu bez úprav /vcelku/ je vítané  a povolené. Pri kopírovaní jednotlivých častí a ich použití v inom kontexte si redakcia časopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu. V zhode s dekrétom pápeža Urbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho konciluautor vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia Cirkvi,ktorej sa celkom podriaďuje.Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomto časopise hodnotu len ľudského svedectva. 



 Prvá sobota v mesiaci – deň, keď sa duchovne spájame꞉ modlíme sa ruženec, rozjímame nad Božím slovom, slávime sv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční v sobotu 05.10.2024.Tento mesiac modlime sa za pokoj vo svete. 3
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Páter Ljubo Častou  témou  Máriiných  posolstiev  a pozvaní  je  pokoj.  Pokoj neprichádza  sám od seba. Je to plod práce, úsilia a boja proti vlastným chybám a vášňam. V tomto boji, ak  sme  vytrvalí,  nás  Boh  neopúšťa  a nenecháva to na nás samých. V duchovnej knihe  Nasledovanie  Krista  od  Tomáša Kempenského je v prvej knihe v jedenástej kapitole napísané꞉ „Mohli by sme mať viac pokoja, keby sme sa nezaoberali rečami a skutkami  iných,  do  ktorých  nás  nič. Ako môže  mať  trvalý  pokoj  človek,  ktorý  sa mieša do cudzích starostí, hľadá vonkajšie rozptýlenie, ale málo alebo zriedkakedy sa vnútorne  sústreďuje?   Blahoslavení jednoduchí,  lebo  budú  oplývať  pokojom. Prečo  niektorí  svätí  boli  takí  dokonalí  v rozjímavom  živote?  Lebo  sa  usilovali umŕtviť  v  sebe  všetky  telesné  žiadosti  a vedeli sa s celou vrúcnosťou srdca vinúť k Bohu a nerušene mu slúžiť. Príliš mnoho sa zaoberáme  svojimi  náruživosťami  a 

 Kurtovič, OFM

Povzbudzujem vás k modlitbe a obráteniu
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ÚVAHY PRE MODLITBOVÉ SKUPINY   |   SVETLO MÁRIINO   |   OKTÓBER 2024s t a r áme   s a   o   v e c i   p om inu t e ľ n é . Zriedkakedy premáhame čo len jednu jedinú chybu  a  nevieme  sa  podnietiť,  aby  sme  sa stávali  zo  dňa  na  deň  dokonalejšími;  preto ostávame studení a vlažní.“Často kričíme a túžime po pokoji v duši, ale málo robíme pre to, aby sme pokoj dosiahli. V dnešnej  dobe  nám  pokoj  najčastejšie  berú starosti,  neodkladné  povinnosti,  zhon, sociálne siete a závislosť od nich. Výsledkom je  roztržitosť.  Človek  sa  ocitne  akoby  v bezvýchodiskovej  situácii  a  roztržitosti,  v ktorých si nevie dať rady. A k tomu všetkému prispievajú  aj  naše  slabosti.  Modlitbu prežívame  ako niečo  ťažké  a  vyčerpávajúce, pretože  modlitba  je  boj,  zápas  s  Bohom  a našimi slabosťami, vlažnosťou a lenivosťou. Modlitbu môžeme prirovnať k výstupu na horu. Keď vystúpime na vrchol, veľmi rýchlo zabudneme  na  všetku  námahu  a  úsilie, pretože   s i   už ívame  krásu   pr írody   a veľkoleposť pohľadu, ktorý nám hora ponúka.A l e   a k   n em ám e   n a   B o h a   č a s   a nedovoľujeme mu k nám prísť, neznamená to vari,   že ho nemilujeme skutočne a z celého srdca?  Boha  nemôžeme  milovať,  ak  sa  ho nesnažíme spoznať celým srdcom. Svoju dušu a srdce môžeme prepchať všetkým možným natoľko, že už tam nie je miesto pre Boha, ani pre  nás  samých.  A  následkom  toho  je nepokoj,  prázdnota,  úzkosť  a  strach.  Srdce nemožno oklamať. Vie, kto je jeho autorom. Panna Mária nás neustále povzbudzuje, aby sme ostali verní modlitbe, to znamená verní láske.  Len modlitbou môžeme  obnoviť  svoj 

vzťah  s  Bohom  a  jedine  potom  môže  Boh darovať súlad a pokoj nám, našim rodinám a celému svetu. Boh sa neunavuje počúvať naše modlitby a volania.  Boh  môže  počuť  a  vypočuť  našu modlitbu vtedy, ak sme pripravení zosúladiť svoj  život  s  jeho vôľou  a  bojovať  so  svojimi nezriadenými náklonnosťami. Modlitba nám pomáha odhaliť sa a predstúpiť pred Pána so všetkou  svojou  biedou  a  svojimi  bolesťami, ale aj s dobrými vlastnosťami a darmi, ktoré sme od neho prijali. Modlitba nás privádza k pravde o nás pred Bohom  a  len  pravda  nás  môže  oslobodiť  a priviesť k pokoju, ktorý nám Boh chce a túži darovať.  Modlitba꞉ Panna Mária, Kráľovná pokoja, teba Boh poslal a posiela k nám z lásky, aby si nás  pozvala  na  cestu,  ktorá  vedie  k  plnosti života. Ty si, Mária, kráčala našimi cestami, zakúsila si naše bolesti a kríže, ale tiež poznáš Božiu všemohúcnosť a milosť. Ďakujeme  ti, že  sa  s  nami  neunavuješ.  Osobitne  sa  ti odovzdávame,   a le   aj   všetkých,   ktorí nenachádzajú  pokoj,  ktorý  Boh  daruje. Pohliadni svojím materinským srdcom na tie srdcia,  v  ktorých  sa  rodí  nenávisť,  vojna  a zabíjanie.  Prihováraj  sa  za  všetkých,  ktorí trpia  následkami  zla,  vojen  a  zabíjania. Tv o jmu   ma t e r i n s k ému   p r í h o v o r u odovzdávame  všetky  rodiny,  v  ktorých  niet pokoja, úcty a lásky, a zvlášť ťa prosíme za deti, ktoré trpia kvôli sebectvu starších. Amen. 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vás milovalaBOH MA POSIELA, ABY SOM
Terézia Gažiová
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Dnes nám Mária znovu opakuje꞉ „Z lásky ma Boh  posiela  k  vám,  aby  som  vás  milovala“.  Nikdy  nás  neunaví,  keď  nám milovaná  osoba opakuje  –  ľúbim  ťa.  Vizionári  majú  i  po  43 rokoch  denných  zjavení  Panny  Márie  stále ťažkosť opísať krásu  lásky,  s ktorou nás Panna Mária miluje. Kto ju zakúsil, ten prijal premenu a na Božiu  lásku chce odpovedať  láskou.  Ježiš povedal꞉ „Kto ma miluje, bude zachovávať moje slová.”  Kto  miluje  Máriu,  s  radosťou  bude odpovedať na jej pozvania.Rozhodnime  sa  tento  mesiac  konkrétne opätovať  jej  lásku.  Darujme  jej  viac  ako kedykoľvek  doteraz  to,  čo  jej  vždy  robí  veľkú radosť – modlitbu ruženca. Tak krásne a často nám  hovorí  o  modlitbe  ruženca꞉  „Deti  moje, ruženec  mám  zvlášť  rada.  Prostredníctvom ruženca mi otvorte  svoje  srdce  a môžem vám pomôcť“; „Deti moje, modlite sa! Každý deň sa modlite  ruženec,  ten  veniec  kvetov,  ktorý ma ako  matku  spája  priamo  s  vašimi  bolesťami, utrpeniami,  túžbami a nádejami“.  „Deti moje, venujte  mi  ruženec,  ruže,  ktoré  tak  veľmi milujem. Moje ruže sú vaše modlitby vyslovené srdcom  a  nie  iba  odrecitované  ústami.  Moje ruže sú vaše skutky modlitby, viery a lásky. Keď bol môj  Syn malý,  hovoril mi,  že mojich  detí bude  veľa  a  že mi budú prinášať mnoho  ruží. Nechápala som ho. Teraz viem, že vy ste tie deti, ktoré  mi  prinášate  ruže,  keď  nadovšetko milujete môjho  Syna,  keď  sa modlíte  srdcom, keď  pomáhate  najchudobnejším.  To  sú  moje ruže“  (2.9.2017).  „Keď  chcete,  zoberte  si ruženec.  Už  samotný  ruženec  môže  urobiť zázraky vo svete i vo vašom živote. Žehnám vás a zostanem  s  vami,  kým  to  Boh  bude  chcieť. Ďakujem  vám,  že  sa  nespreneveríte  mojej prítomnosti na tomto mieste, a ďakujem vám, pretože  vaša  odpoveď  napomáha  dobru  a pokoju” (25.1.1991).

Ruženec je modlitba, ktorá nám od Boha cez Máriino  srdce  prináša  pokoj.  Svätý  Otec  Ján Pavol  II.  v  encyklike  ROSARIUM  VIRGINIS MARIAE píše okrem iného o svojej veľkej láske k ružencu ako prostriedku, ktorý prináša pokoj꞉ „Problémy, ktoré stoja pred svetom na začiatku tohto   nového   t i s í c ro č i a ,   ná s   vedú   k presvedčeniu,  že  iba  zásah  zhora,  schopný správne  usmerniť  srdcia  tých,  ktorí  žijú  v kon�iktných situáciách, a tých, čo riadia osudy národov, môže dať nádej na lepšiu budúcnosť. Ruženec  je  zo  svojej  podstaty  modlitbou zameranou na pokoj, lebo je vlastne rozjímaním o Kristovi, Kniežati pokoja, ktorý je i náš pokoj (Ef  2,  14).  Každý,  kto  si  osvojuje  Kristovo tajomstvo  –  a  na  to  je  ruženec  zameraný  –, zároveň spoznáva tajomstvo pokoja a stavia na ňom svoj životný program” (40). Poslúchnime Matku,  poslúchnime Cirkev  a obnovme  spoločnú  modlitbu  ruženca  v rodinách,  v  spoločenstvách.  Modlime  sa ruženec za pokoj v našich srdciach, rodinách i vo svete. Modlitba꞉  Nebeský  Otče,  ďakujeme  ti  za lásku,  s  ktorou  dovoľuješ  Márii  milovať  nás. Ďakujem  ti  za milosť,  že o  tom vieme. Mária, prosíme ťa, miluj nás, miluj nás ešte viac, nech tvoja láska zaplaví každé srdce našich bratov a sestry po celom svete, ktorí ešte nezakúsili Božiu lásku.  Prinášame  ti  v modlitbe  ruženca  tento mesiac  všetkých,  ktorí  prežívajú  nepokoj, násilie,  strach,  nenávisť,  nech  sa  ich  dotýka  a premieňa  tvoja  láska.  Zvlášť  ti  odovzdávame mocných tohto sveta, ktorí rozhodujú o vojne a mieri. Prosíme za nich, aby aj oni zakúsili Božiu lásku, ktorá  jediná má moc zastaviť nepokoj a šialenstvá vojny. Pomôž nám, Mária, zotrvávať v modlitbe za pokoj v našich srdciach, rodinách, vo svete. Amen.
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„Boh ma poslal medzi vás, aby somvás viedla po ceste svätosti,pretože ľudstvo je na križovatke.“ 25. marec 2022 „Boh ma poslal medzi vás z lásky,aby som vás viedla po ceste spásy.“25. október 2007„Boh ma poslal medzi vász lásky k človeku, aby som vámukázala cestu spásy, cestu lásky.“25. apríl 1995 „Boh ma poslal medzi vás,aby som vám pomohla.“25. január 1991
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POSOLSTVÁ NA TÉMU  |   OKTÓBER 2024BOH MA POSLAL



Slávime Ťao, Bože
Páter Slavko Barbarič, OFM

Po pokání a ľútosti nad hriechom Cirkev prejavuje  radosť  zo  stretnutia,  ktoré  vždy nasleduje  po  zmierení  a  stretnutie  je začiatkom a podmienkou radosti a pokoja. Ako nás hriech jeden od druhého oddeľuje, tak  nás  odpustenie  spája  a  uvádza  na Baránkovu  hostinu.  Preto  nasleduje radostná  a  oslavná  pieseň꞉  Sláva  Bohu  na výsostiach!Je to pieseň, ktorá sprevádzala Krista pri zrodení  na  tento  svet.  Najprv  ju  spievali anjeli, teraz ju naďalej spieva Cirkev, ktorá tak  oslavuje  príchod Krista,  Pána  a  Kráľa. Srdce veriaceho by sa malo pri  tejto piesni zachvieť  hlbokou  radosťou,  ktorú  len  Boh môže  pripraviť  a  dať  svojmu  ľudu.  Je  to hlboký obrat v hriešnom osude človeka. Je to nový  začiatok.  Je  to  obnovený  raj,  keď  je 

človeku dovolené opäť vstať a spievať svojmu Bohu.  Je  to  okamih,  v  ktorom  sú  zotreté následky  hriechu  a  srdce  človeka  znovu nachádza zdroj radosti a pokoja a má z toho radosť. Táto sláva a oslava Boha, ktorý zhromaždil svoj ľud, končí modlitbou, v ktorej ľud, Božia Cirkev,  vyjadruje  chválu  a  vďaku,  ale  aj prosbu za to, čo je najpotrebnejšie. Tak, ako sa  v  chválospeve  Sláva  vzdáva  česť  a  sláva Bohu, ktorý je na výsostiach a ľudia dobrej vôle  sú  pozvaní  vzdávať  chválu  Kristovi, Božiemu Baránkovi, tak sa aj veriaci dušou a telom  vracia  do  stavu  pred  prvotným hriechom.  Je  pripravený  znovu  počuť  a počúvať  Boha.  A  tu  sa  začína  ďalší  krok Eucharistického slávenia. 

 môj!
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„Drahé deti! Z hĺbky svojho srdca chváľte Pána! Vždy velebte jeho meno. Deti, neustále ďakujte  Bohu,  Otcu  Všemohúcemu,  ktorý vás chce spasiť a ktorý chce, aby ste po tomto pozemskom  živote  boli  znovu  s  ním  v nebeskom  kráľovstve.  Deti,  Otec  vás  chce mať pri sebe ako svoje najdrahšie deti. Bez ohľadu na to koľkokrát zhrešíte, on odpúšťa. Ale  nedovoľte,  aby  vás  akýkoľvek  hriech vzdialil  od  lásky  nášho  nebeského  Otca!“ (Posolstvo  cez  vizionárku  Jelenu  Vasilj,  6. októbra 1987). MLČ A POČÚVAJBoh  hovorí  k  človeku.  Je  to  nevýslovná milosť  a  dar.  Boh  nemlčí  ani  vtedy,  keď človek utíchne, pretože sa od neho vzdialil hriechom a stal sa voči nemu hluchý a slepý. Boh zjavuje svoju vôľu. Odhaľuje svoje plány. Ako  otec  poučuje.  Počúvame  slová  zo Starého  i  Nového  zákona  a  osobitná dôležitosť sa kladie Evanjeliu.Keď sa čítajú čítania, sedíme. Nie je to len jeden z fyzických postojov, je to aj vyjadrenie pripravenosti počúvať Boží hlas a poučenia. Sedieť  pri  učiteľových  nohách  je  prejavom ochoty počúvať. Keď si teda ľudia sadnú, aby počúvali, čo Boh hovorí, odohráva sa niečo neopísateľne  krásne  a  dobré.  Božie  slovo, ktoré  počúvame,  je  aj  slovom  tvorivým.  Je účinné a  živé. Padá ako nové  semienko do pripravenej  pôdy  srdca  a  sľubuje  bohatú úrodu. Keď  sa  číta  Evanjelium,  kniha  radostnej zvesti, vtedy Boží ľud stojí a počúva. Nejde len o jednu z možností držania tela, rovnako 

ako v predchádzajúcom prípade, ale ide aj o hlboké  vyjadrenie  úcty  voči  tomu,  kto hovorí.  Keď  sa  niečo  slávnostne  číta, ohlasuje,  prikazuje  a  oznamuje,  vtedy prítomní vstanú a prijímajú rozkaz v stoji. Aj tento  postoj  nám  pripomína  historické vykúpenie,  ktoré  sa  udialo  Kristovým príchodom.  Kvôli   hriechu  sa  človek neodvážil postaviť pred Boha a skryl sa, ale uzdravený Kristom stojí a počúva. A to nás nabáda  k  tomu,  aby  sme  boli  pripravení uskutočniť to, čo počujeme. Veľmi  symbolický  je  aj  jednoduchý znak kríža  na  čelo,  pery  a  prsia  pred  čítaním Evanjelia.  Kríž  na  čelo  je  prípravným znakom na počúvanie Evanjelia a sľubujeme ním,  že budeme  rozmýšľať o Božom slove, ktoré nám  je zvestované. Znakom kríža na pery sľubujeme, že sa budeme snažiť hovoriť Božie  slová  a  hovoriť  o  Božom  slove.  A nakoniec ,   znakom  kríža  na  prsiach s ľubujeme,   ž e   budeme  Božie   s lovo zachovávať  vo  svojom  srdci  -  ako  to  podľa zápisu v Lukášovom evanjeliu robila Mária꞉ „Božie  slovo  uchovávala  ako  poklad  a rozjímala o ňom vo svojom srdci.”„Buďte   otvoren í   Bož i emu  h la su . Osobitným spôsobom vás pozývam, aby ste v tichu  svojej  modlitby  načúvali  Boží  hlas, pretože  v  tomto  tichu  sa  chce  so  všetkými rozprávať. Drahé deti, dôverujte a nebojte sa s  ním  kráčať  aj  tmavou  dolinou.  Ja  vás požehnávam“  (Posolstvo  cez  Jelenu  Vasilj, 31. júl 1990).
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ModlitbaÓ,  Bože,  ktorý  si  k  nám  prehovoril  skrze  svojho  Syna,  buď zvelebený za to, že máš slovo pre nás, svoje deti. Boli by sme bez svetla, bez pravdy, cesty a života, keby si nám z lásky nedaroval svoje slovo. Nech tvoje slovo prebýva v našich myšlienkach. Nech je zjavné v našich skutkoch a oslávené v našich slovách. Nauč nás radovať  sa  z  tvojho  slova,  ako  sa  radujeme  z  priateľského, materinského slova. Daj, aby sme mohli prijať  tvoje  slovo  ako  slovo  útechy, povzbudenia a nádeje, slovo lásky a dôvery. Nech sa skrze tvoje slovo zrodí v nás nové slovo. Daj nech tvoja láska zrodí lásku v nás. Daj nech tvoje milosrdenstvo roznieti milosrdenstvo v našich srdciach. Buď zvelebený, ty, ktorý máš pre nás  slovo  spásy.  Tvoje  slovo  je pravda,  osvieť  nás  pravdou. Nech  tvoje  slovo  prebýva medzi  nami  a  ostane  s nami! Amen. 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Panna Mária ma potrebujeDrahí priatelia Medžugoria.Volám sa otec Dietmar Seiffert, narodil som sa v Nemecku, ale už 22 rokov pôsobím vo svojej druhej vlasti – v Rusku. Keď som začal svoju misiu v Rusku, bol som plný nadšenia. Myslel som si, že víťazstvo Nepoškvrneného Srdca Panny Márie sa už začalo. Ľudia sa o to tiež zaujímali, mnoho sa pýtali a každý rok do našej farnosti prichádzali noví  veriaci.  Za  jeden  rok  som udelil  40  krstov. Postupom času  sa  však situácia  značne  zmenila.  Počiatočná  eufória  prešla  a  všetko  utíchlo.V ruskom prostredí sú katolíci málo viditeľní.12



Tvoríme malú   menšinu, ktorá nehrá takmer žiadnu rolu. Niekedy je ťažké sa s tým zmieriť a v mojom srdci nastáva otázka꞉  „Má  to  vôbec  zmysel?“  Plávať proti prúdu si vyžaduje veľa síl. Odkiaľ vziať tú  silu? Najhoršie je, keď stratíme radosť zo svojej viery. Pred pätnástimi rokmi  som  zo  svojej  fary  vyhodil televízor  a  začal  som  každý  deň adorovať  Najsvätejšiu  Sviatosť.  Tam obetujem  Pánovi  všetky  svoje  strachy. Niekedy  sa  s  ním  len  rozprávam  o všetkom,  čo  ma  trápi.  Modlím  sa  za n a š i c h   ľ u d í   a   z a s v ä c u j em   i c h Najsvätejšiemu  Srdcu  Ježišovmu.  Toto je  rovnako dôležité ako aktívna práca. Ľudia  otvárajú  svoje  srdcia,  keď  sa  za nich  modlíme.  Boh  ma  počuje  a odpovedá. A každý deň ráno sa snažím zasväcovať seba, svojich blízkych, moju farnosť  a  náš  národ Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie. Moje emócie nie sú vždy radostné, ale ak vkladám všetko do Máriinho srdca, potom to všetko môže obrátiť na dobré a na požehnanie.A ešte mám jednu oporu vo svojom duchovnom  živote꞉  moje  pravidelné púte do Medžugoria. Pre mňa je to vždy veľká  milosť,  ktorá  ma  posilňuje  v mojom  povolaní  misionára.  Najmä  v 

Medžugorí  mám  pocit,  že  ma  Panna Mária berie za ruku a vedie ma k sebe. Každý raz mi daruje zázračné stretnutia a zážitky, ktoré ma posilňujú v mojom kňazstve. Tento rok som bol s priateľom, kňazom. A celý čas sme trávili spolu. V jednom momente  som  sa  trochu  cítil zbytočný, pretože môjho priateľa každý poznal  a  mňa  nie.  Bol  to  pre  mňa bolestivý moment. V tej chvíli ma jeden mladý  muž  požiadal,  aby  som  ho vyspovedal. Spovedal sa z celého života. Rozprávali  sme  sa  skoro  dve  hodiny. Potom prišla  na  spoveď mladá  žena  z Južnej  Ameriky.  A  odišla  so  slzami radosti v očiach. V tom momente som pocítil, že Matka Božia ku mne privádza ľudí ,   aby   im  mohla   pomôcť .   V Medžugorí  mi  Panna  Mária  ukázala, aký som potrebný pre ňu a pre ľudí. To ma  napĺňa  veľkou  radosťou  z  môjho povolania a vďačnosťou Márii. Viem, že ona  nepozýva  dokonalých  ľudí,  ale každého  človeka  takého,  aký  je,  so svojimi  silnými  a  slabými  stránkami. Pre  Pannu  Máriu  nie  som  náhradná minca, ale pozvala ma, lebo ma pozná a dôveruje mi. O. Dietmar Seiffert
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33‑dňová príprava k zasväteniu sasv. Jozefovi29.9. – 1.11.2024
Pozývame vás꞉‑ spoznávať sv. Jozefa –v jeho viere, poslušnosti, tichosti, spravodlivosti, pokore…‑ zakúsiť jeho mocný príhovor, ochranu v týchto nepokojných časoch‑ nasledovať jeho príkladv odkrývaní a uskutoč‑ňovaní Božej vôle.Zasvätiť sa mu znamená prijať ho za svojho duchovného otca a chcieť byť ako on, vyprosovať si jeho cnosti.Sv. Jozef sa láskyplne stará o tých, ktorí sú mu oddaní.



www.mir.com.hrPridajte sa k nám꞉ 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Začala sa 1. októbra 2014.Vďaka Pánovi a mnohým,ktorí odpovedali pokračujedodnes. Keď sa modlímea postíme za uskutočnenieMáriiných plánov pokojaa jej úmysly, Boh pôsobískrze Pannu Máriu tam,kde je to najpotrebnejšie,spôsobom akýmje to najlepšie.





Spoločenstvo SVETLO MÁRIINO – súkromné združenie veriacich. Členovia chcú nasle‑dovaním života Panny Márie prinášať Svetlo – Ježiša súčasnému svetu, odliť sa a obetovať za uskutočnenie Božích plánov spásy skrze Pannu Máriu v tejto dobe. Modlitbové spoločenstvá zvyčajne sa stretávajú raz týždenne na modlit‑be ruženca na úmysly Panny Márie, za potreby blížnych, rozjímajú nad Božím slovom, zasvä‑cujú sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie.Viac informácií꞉ www.svetlomariino.sk



Ďakujem vám, že ste prijalimoje pozvanie!SVETLO MÁRIINO ‑ internetový  časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny̌a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporit činnosť spoločenstva Svetlo Máriino, môžete prispieť na účet꞉  Názov účtu꞉ SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu꞉ 5058517603/0900IBAN꞉ SK5409000000005058517603    BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX      IČO꞉ 45743304            Pán Boh zaplať!
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